



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PROGRAD - PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº12, DE 24 DE JULHO DE 2024

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Rio Grande - FURG e o Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) dos Grupos PET da FURG, tornam público a Retificação do Cronograma do Edital 12/2024 que tem por finalidade a seleção de duas propostas de criação de novos Grupos PET no âmbito do Programa de Educação Tutorial, as quais constituirão a proposta institucional da FURG, em conformidade com o disposto no [Edital Nº 4/2024](#) do Ministério da Educação/Secretaria de Educação Superior, retificado em 17/07/2024 ([DOU edição 136, seção 3, página 30](#)).

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

Divulgação do Edital	22/07/2024
----------------------	------------

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

Divulgação do Edital	23/07/2024
----------------------	------------

Fabiane Binsfeld Ferreira dos Santos
Pró-Reitora de Graduação em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Fabiane Binsfeld Ferreira dos Santos, Pró-Reitora, Substituta**, em 24/07/2024, às 11:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0247690** e o código CRC **D65A74CD**.